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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 

Estado do Espírito Santo 
 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2013. 

 

Aos três dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde gostaria de estar pedindo aos colegas vereadores que ocupem os 

seus acentos para que assim a gente possa dar inicio a nossa reunião. Com a graça de Deus declaro 

aberta mais uma sessão Ordinária desta Casa gostaria de estar pedindo a vice-presidente da Casa 

vereadora Gessiléa que ocupe o seu lugar a essa mesa e também o vereador e secretario Sandro, assim 

como o nosso assessor Dr. Moacyr, gostaria de estar pedindo a vereadora Gessiléa para que faça a 

leitura do texto bíblico que se encontra em Números capitulo 2, versículos de 1 ao 7. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Deus anima a luta do povo -Javé falou a Moisés e Aarão:  

Os filhos de Israel acamparão, cada um junto de sua bandeira, com o símbolo de sua  família. 

 Acamparão voltados para a tenda da reunião e ao redor dela.
 
No lado leste, em direção  ao nascer 

 do sol, acamparão os da bandeira de Judá, com seus esquadrões; o chefe  dos filhos  de Judá 

 é Naasson, filho de Aminadab; 
 
seu exército conta com setenta e quatro mil e seiscentos alistados. 

 
Ao lado de Judá acampará a tribo de Issacar. O chefe dos filhos de Issacar é Natanael,  filho de 

 Suar. 
 
Seu exército conta com cinqüenta e quatro mil e quatrocentos alistados. 

 
Do outro  lado ficará a 

 tribo de Zabulon. O chefe dos filhos de Zabulon é Eliab, filho de Helon. Palavra do senhor. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Permaneceremos de pé para a execução do hino nacional. 

Dando proceguiemnto passo a palavra ao vereador secretario Sandro para que faça a chamada nominal 

dos vereadores tanto como a pauta e a ordem do dia. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

vereador Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Presente! Vereador Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- 

Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Presente! Vereador Pedro Sampaio? / Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Presente! 

Vereador Jose Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli 
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(Secretário):- Presente! Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice - Presidente):- 

Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Presente! Vereador Romildo Sergio presente, 

Vereador Sandro Presente, o vereador Jose Neto pediu pra avisar que ta em Vitoria resolvendo 

problemas deste Município e o vereador Itamar ta com problema na família, problema de saúde na 

família ok? Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua Projeto de lei 049/2013 – Estima receita e fixa 

despesas do Município de Atílio Vivacqua- ES para o exercício de 2014 e da outras. Câmara 

municipal de Atílio Vivacqua projeto de emenda nº02/2013- Alterar a redação dos incisos 21 do 

Art. 46 e cria o inciso 13, no art. 43, do art.54 da lei orgânica do Município de Atílio Vivacqua e da 

outras providencias. Ministério da educação entidade prefeitura municipal de Atílio Vivacqua 

cota:10, data de emissão:19/11/2013. R$34.938,03. Município de Atílio Vivacqua estado do Espírito 

Santo Oficio PMAV nº 476 Atílio Vivacqua 02 de Dezembro de 2013. A Câmara municipal de Atílio 

Vivacqua. Ao excelentíssimo senhor vereador Presidente Romildo Sergio Abreu Machado. Senhor 

presidente Jose Luiz Torres Lopes, na qualidade de prefeito municipal vem respeitosamente perante a 

vossa excelência para os efeitos dos art.777 do caput do inciso 4º dos incisos 2 e 4 da lei orgânica 

municipal comunicar que se encontrara no gozo de férias nos períodos de 02-01-2014 a 31-01-2014. 

Alusivo ao período aquisitivo de 2012/2013. E diante do afastamento em razão de férias o 

excelentíssimo senhor vice-prefeito municipal Senhor Almir Lima Barros assumira a função de chefe 

do poder executivo municipal nos termos do art. 73 da lei orgânica do Município. Atenciosamente Jose 

Luiz Torres Lopes – prefeito municipal. Município de Atílio Vivacqua- ES Oficio PMAV nº477 

Atílio Vivacqua 02 de Dezembro de 2013. A Câmara municipal de Atílio Vivacqua. Ao excelentíssimo 

senhor vereador Presidente Romildo Sergio Abreu Machado. Senhor presidente Jose Luiz Torres 

Lopes, na qualidade de prefeito municipal vem respeitosamente perante a esta honrosa Casa de Leis 

para os efeitos do Art.46 5º da lei orgânica do Municipal requerer que seja lhe concedido uma licença 

para o afastamento das funções sem remuneração no prazo de 180 dias a contar do dia 1º de Fevereiro 

de 2014 para tratar dos seus interesses particulares, art.46 compete privativamente a Câmara municipal 

exercer as seguintes atribuições dentre outras 5º conceder licença ao prefeito, ao vice-prefeito, e aos 

vereadores, no período de afastamento a função de chefe do Poder Executivo municipal será exercida 

pelo vice-prefeito municipal na forma da lei orgânica do Município. Atenciosamente Jose Luiz Torres 

Lopes- prefeito municipal. Sem mais nada a ler retorno a palavra a presidente Gessiléa. / Gessiléa da 
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Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Dar por aberto o pequeno expediente e vamos chamar o 

primeiro vereador Zé Neto que já justificou na Casa que esta em Vitoria tratando do interesse do 

Município, vamos chamar o segundo Sandro não vai fazer uso da palavra, gostaria de chamar o 

vereador Pedro que também não fará uso da palavra, o Papaceni também não fará uso da palavra 

Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Nesse momento eu agradeço a Deus por estar tarde 

maravilhosa, e cumprimentar ai a Gessiléa né? Vice-presidente assumindo ai o poste de presidente 

meus parabéns, o vereador Sandro Dr. Moacyr que compõe o corpo jurídico desta Casa, a todas as 

funcionarias, vereadores, os visitantes, Batista 100%, e gostaria também de estar é comunicando a 

todos que nos ouve né? Através da internet né? Os internautas que os vereadores né? Tem o 

compromisso de estar trabalhando divulgando o que acontece os seus trabalhos no Município e 

gostaria de estar fazendo alguns pedidos gostaria de estar fazendo ao líder do prefeito mais ele não se 

encontra eu gostaria de estar pedindo apoio ao vereador e secretario Sandro que pudesse estar 

anotando e ta passando ai pro Executivo né? Pequenas… Pequenas é serviços que nós estamos 

precisando que as comunidades e que o povo nos cobra e nós na função de vereadores né? Temos que 

esta dando resposta a nossa população, vereador na comunidade de Independência em frente ao antigo 

Campo do senhor Anestor né? Que foi desativado e agora em breve se Deus quiser teremos ali um 

campo novo campo né? É nós estamos com um problema ali de manilha entupida então ta 

atrapalhando o trafego ta muita água graças a Deus tem chovido muito e o agricultor fica feliz né? 

Mais esta precisando fazer ali um… Um serviço de desentupimento de manilha e também na 

comunidade de São Jose da BR né? Próximo a Magil atrás da Magil o vereador Sandro conhece muito 

bem né? nós estamos ali também precisando de um reparo naquelas estradas, estrada de Independência 

a gente nem precisa falar que a máquina passa direto por ser a principal ta precisando mais não… isso 

ai é a gente não precisa nem fazer este pedido que com certeza é o tempo firmando isso vai ser feito 

esses é porque a urgência então as vezes as pessoas passam e as vezes não presta bem atenção ali mais 

são coisa que precisam ser feita e também ali naquela estrada do trevo de… de Kennedy ali naquele 

cantinho ali aonde vai lá no senhor Elton também já pediram também e mais alguma coisa que lembra 

no outro expediente eu torno aqui a ta fazendo este pedido muito obrigado pelo tempo. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Gostaria de chamar o vereador Roberto, não fará uso da 

palavra, vamos passar para o grande expediente chamar o vereador Sandro. / Sandro Duarte Gariolli 
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(Secretário):- Queria agradecer a Deus por mais um dia a gente estar aqui reunido em prol do 

Município, cumprimentar a presidente Gessiléa, cumprimentar Dr. Moacyr, cumprimentar meus 

amigos meus irmãos vereadores que aqui estão hoje, todos os funcionários desta Casa do amigo 

Roberto Leal obrigado por estar junto, mais uma vez o… O Zé Papaceni como é que é? 101% Batista 

então vamos começar a descontar do salário dele deixa ele, na hora que ele falta cumprimentar os 

internautas que estão nos assistindo eu só vim a esta tribuna dar os parabéns a vereadora Gessiléa, ao 

vereador Jose Neto pela… Pelo que buscaram né? Com o deputado Cesar Colnago o deputado federal 

pra trazer pro Município então tudo que vier pra este Município seja bem vindo de braços abertos não 

interessa né? Quem buscou quem deu eu acho que em prol de um Município então parabéns a vocês 

dois pela iniciativa e conta com gente o que precisar nós estamos junto, sobres os projetos num ta num 

tudo né? De acordo e o pedido do prefeito nós vamos estar reunindo né? Pra gente esta estudando com 

o nosso Dr. Moacyr pra ver certinho pra fazer as coisas tudo encaminhado certinho e o pedido do 

vereador Jovaci vou passar para o executivo pro prefeito ta? Jova pra poder estar atendendo sem mais 

nada a declara retorno a palavra ao presidente. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em 

Exercício):- Vereador Sandro é isso que é importante né? Termos né? Pessoas aliadas nesse Município 

e o Cesar Colnago nós temos o deputado federal tem se mostrado bastante companheiro e no dia que 

ele teve aqui quinta feira ele recebeu uma ligação do procurador dele que a Dilma tinha liberado mais 

milhão e 200, e 300 mil era pra Marapé de 2011 pra 2012 em fim saiu 300 mil também pra gente aqui 

me parece que em calçamento tanto pro Alto Niterói quanto ta pra Flecheiras isso também é muito 

importante né? Saber que o Deputado tem buscado não só ele como outros também tem nos ajudado 

aqui. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereadora me desculpa da só mais um minutinho é eu 

não pude estar presente com o deputado porque eu tive que ir  Cachoeiro levar minha filha no medico 

que não foi desfeita não foi nada, foi só por isso eu esqueci de… De me desculpar aqui. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Não muito obrigada vereador Sandro eu gostaria agora de 

estar chamando o vereador Pedro Sampaio. / Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero 

agradecer a Deus por mais uma tarde de trabalho junto com nossos colegas e assim cumprimento a 

mesa na pessoa da presidenta em exercício vereadora Gessiléa, cumprimento assim o nosso secretario 

Sandro, Dr. Moacyr o meu boa tarde nosso assessor jurídico, todos os nobres vereadores, todos os 

nossos servidores desta Casa, nosso cinegrafistas que estão ai nos colaborando com o seu trabalho com 
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a sua capacidade, é assim cumprimentos os internautas, cumprimento assim todos os nossos 

companheiros ai Roberto Leal nosso amigo ai formador de opinião lutando por uma sociedade digna, 

Batista parabéns Batista, é vim somente nessa tribuna nessa tarde né? Ate de observando assim de 

pouco trabalho e mais não poderia deixar de estar aqui ressaltando algumas situações, eu quero 

parabenizar o né? A vereadora Gessiléa do PSDB juntamente com o nosso líder na sua ausência Jose 

da Costa Neto por ter né?  Na ocasião ter me convidado também para participar da visita ai do 

deputado Cesar Colnago ai visitando o nosso Município trazendo ai essa emenda para o bem estar da e 

o crescimento desse Município parabéns pra vocês vereadores é acreditamos que somos uma família 

né? Não do PSDB mais uma família que trabalha em prol desse Município independente de sigla 

partidária mais que estamos ai apoiando e pedir desculpas né? Da ausência por estar envolvido com 

outras situações naquele momento né? Passou por despercebido e eu não pude comparecer não sei né? 

Se a justificativa isso mais, passei por despercebido desculpa mais parabéns de qual quer forma a gente 

fica muito feliz e quero aqui ressaltar uma situação que eu fiz já um pedido já a bastante tempo 

oficialmente é ao fundo nacional de saúde né? A respeito do esgoto na Praça do Oriente que nós temos 

lá uma estação de tratamento mais esta desativada assim como em toda cidade de Atílio Vivacqua e 

por ta fora do… Do orçamento pra dentro da cidade que já existe né? Um recurso no Município pra 

esta finalidade eu fiz um pedido ao… Ao Dr. … Dr. Nildo Andrade oficialmente através do líder… 

Através do representante do prefeito e to assim com muita dificuldade de ter uma resposta ate porque o 

interesse é de que fizesse uma visita tecnicamente para que pudesse ver a condição daquela… Daquela 

estação para que pudéssemos atender né? Com melhor qualidade hoje eu passei por mais uma vez uma 

decepção por não ter assim residir numa comunidade baixa e devido ao crescimento da população 

aumentou o volume né? De escoamento esgoto às vezes ate escoamento Fluvial a gente sofre as 

dificuldades e ai eu to tentando falar né? Varias vezes fui na superintendência… Fui na FUNASA né? 

Conversei né? Pessoalmente com o Dr. Nildo Andrade e não consegui uma resposta mais to fazendo 

este apelo aqui para que todos os vereadores né? Se desempenhe junto com aquele que né? que faça 

este contato que nós brigamos por esta situação que hoje eu fiquei muito chateado lá na comunidade 

porque é um momento em que a gente menos espera aparece aquele problema de esgoto jurando no 

meio da rua, eu quero agradecer aqui a pessoa do Jadson diretor é de limpeza e serviços urbanos que 

assim que a gente faz contato ele nos atende com a maior rapidez então to aqui agradecendo pelo seu 
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trabalho e assim também foi hoje quando eu liguei no exato momento ele né? Ele aproximou e 

resolveu né? Momentaneamente né? Resolveu a situação mais que nós precisamos brigar para que eu 

possa conseguir, nós possamos conseguir lá naquela comunidade né? Um tratamento de esgoto com 

qualidade para que nos de qualidade de vida né? Ou o corre o trajeto naquela região né? Nós temos 

ai… ah…ah falta de água né? No planeta ta reduzindo e ai como o esgoto cai sem tratamento num 

córrego tem pouca água é difícil da dó de ver então, ai os proprietários vão sentindo também ah… ah 

dificuldade a por enquanto ta sendo bebendo água daquela né? Que então é um apelo que eu faço aqui 

eu pedi que fizesse o contato com a FUNASA para que a gente pudesse estar conversando. Demais eu 

quero agradecer ao prefeito né? É durante a semana tem ta do com o prefeito conversado muito com 

ele tem nos atendido né? E nós estamos muito felizes de estar aqui né? Às vezes fazendo esta parceria 

sinceramente quanto ao… Quanto ao pedido de licença aqui o vereador já explanou nós vamos estar 

pensando porque de fato né? Tem que pensar né? Tem que ter justificativa tem que pensar porque né? 

Nós temos que tanto dar condição mais como também avaliar sim ai é uma coisa meio que complicada 

então fica na nossa responsabilidade mais nós temos capacidade de sentar e conversar sobre isso daí e 

né? Assim voltarei em outra oportunidade a esta tribuna obrigado. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Presidente em Exercício):- É vereador se é uma lei eu costumo dizer se é lei e ele precisa né? Eu 

acho que num… Num seremos nós que deixaremos de dar esta oportunidade de se organizar mais 

como o mesmo vereador disse o vereador Sandro vamos analisar se realmente é necessário isso 

porque… Pra gente não comente erros não é? Agora eu gostaria de chamar o vereador Zé Papaceni. / 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa tarde a todos queria agradecer a Deus por mais este dia e 

juntos reunidos nessa Casa de Lei pra tentarmos trabalhar da melhor forma, queria ta cumprimentando 

a nossa presidente Gessiléa, nosso secretario Sandro, Dr. Moacyr em algum lugar ai, os nobres colegas 

vereadores, todos os colaboradores desta Casa que nos atende, nosso cinegrafista, o nosso 

companheiro Batista 100%, 101 já ta falando muito forte né? Batista, o companheiro Roberto a Casa é 

sua Roberto, queria cumprimentar a todos os internautas, que nos queria ta aqui agradecendo a 

vereadora Gessiléa e o vereador Jose Neto vossa excelência pela vinda do deputado ai né? E tive o 

prazer de estar com vocês fui intimado por vocês estar lá e lá estava junto com vocês não poderia 

largar né? De receber o convite de vocês acredito que aquele que não foi porque não pode por algum 

motivo né? Mais o nosso companheiro Sandro disse aqui independente de partido ou não temos que se 
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unir o Município precisa de isso daí caminhar juntos não é Gessiléa? Não importa se eu estou não 

partido PSD, o Roberto no partido dele o Jovaci, Pedro não importa partido né? O importante que 

estamos unidos pra trabalhar para este Município que precisa da gente este povo então parabéns ta 

Gessiléa conte comigo precisando to ai só não vou se num… Se for pra caminharmos juntos estamos 

junto quero aqui ta… sobre esse… Essa… Pedido do prefeito ai né? Se ele esta fazendo isso é por 

algum motivo estamos ai pra… SE ele precisa vamos, vamos assinar né? Gessiléa o que podemos fazer 

que de vez em quando já parabéns pro nosso que vem ai… O nosso vice-preito Almir um abraço pra 

ele parceiro ai tem lutado ai muito por este Município também então tamos junto ai pra caminharmos 

junto o que seja melhor pro povo de Atílio Vivacqua e pro Município um abraço a todos voltarei se 

preciso for. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- É vereador aquele dia ele veio 

entregar a academia popular que esta fazendo o maior sucesso no Município todo mundo quer 

participar os horários estão todos completos né? Sugeri ate que aumentasse mais o horário mais 

infelizmente não pode mais estão se organizando para que todos possam participar né? Usar usufruir 

daquele… Aquele bem que é um bem do nosso Município então quer dizer, pro nosso povo é uma… 

Uma praça né? De… Pra exercício que é coberta né? Porque o equipamento que o deputado Cesar 

Colnago trouxe é realmente um equipamento que tem que ficar coberto é aquele popular que pode ficar 

ao tempo é equipamentos usados em academias ai de nome então e aproveitar e entregar um caminhão 

uma maquina né? Que também trouxe e já esta sendo né? Utilizada pelo produtor rural do Município 

então isso é realmente somente engrandecer né? O nosso Município que é por isso que estamos aqui 

né? Trabalhar e se representante e buscar né? Coisas de melhor para este povo tão querido. Agora eu 

vou chamar o vereador e amigo Jovaci não vai fazer uso da palavra, vou chamar também o nosso 

vereador Roberto também não fará e então vamos dar inicio a votação eu gostaria de estar chamando o 

nosso assessor Dr. Moacyr pra poder estar aqui nos auxiliando aqui temos… Temos a primeira votação 

do projeto 2 que é uma emenda orgânica que a primeira votação será feita hoje e a segunda no dia 17, é 

gostaria de pedir aos colegas vereadores que suspender a sessão por pelo menos uns 10 minutos pra 

poder dar o parecer nessa nesse projeto 02, depois retornamos obrigada. Gostaria de estar retornando 

aos nossos trabalhos pra votação do projeto 02 gostaria de chamar os colegas vereadores para tomarem 

seus lugares. Bom colegas vereadores tendo que aqui em vista a orientação do presidente que 

votaremos só hoje o projeto 02, mais tendo em vista a minha autonomia que no ato que presido esta 
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mesa eu gostaria de perguntar aos colegas vereadores sobre a votação do oficio referente a licença 

antes de estarmos votando o projeto 02 gostaria de estar perguntando a cada vereador o seu 

posicionamento em relação a votação deste oficio, vereador Papaceni? Pra próxima sessão que eu digo 

que seria na próxima sessão dia 17, Vereador Sandro? / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Eu 

sugiro que esta votação fique para a próxima sessão tendo em vista que hoje nós não temos o vereador 

Itamar, não temos o vereador Jose Neto e não temos o presidente desta Casa então sugiro que fique o 

meu voto é que fique pra próxima sessão. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- 

Vereador Jovaci? / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Concordo com o nobre colega vereador Sandro 

é tinha ate conversado com ele antes né? Por motivos de alguns colegas não poderem comparecer hoje 

né? Então eu sugiro também o meu voto também é que fique para a próxima sessão. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Vereador Roberto? / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- O meu também fica também pra próxima sessão também. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Presidente em Exercício):- Vereador Pedro? / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Presidente eu 

a questão de ficar pra próxima sessão é eu justifico que o projeto também ele precisava que tivesse 

uma justificativa o porque do afastamento né? Isso Era importante então sendo que pudesse também 

pedir uma justificativa mais clara em relação a licença pra que podemos estar analisando tá? Acredito 

que a gente vai votar né? Na próxima sessão hoje eu creio que não vai votar mais que a minha opinião 

ficaria pro dia 17, mais que pudesse pedir uma justificativa que no projeto ta dizendo que. / Gessiléa 

da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Vereador diz ainda que teria que ter uma justificativa 

em relação a esse oficio?  / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- É explicativa né? Que no projeto ta 

dizendo né? O que o prefeito da declarando que pra cuidar os seus objetivos particulares, quer dizer 

não sei se isso é justificativa, então pudesse né? Ter uma justificativa pra gente estar votando com mais 

firmeza, mais tranqüilo né? / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Sim, vereador 

Papaceni quer fazer… Se colocar melhor? / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Por mim votaria 

hoje não tem problema nem um pode ser na próxima também vamos votar pro homem gente. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Gostaria então de estar passando a votação 

deste oficio para a próxima sessão, aonde também vamos estar pedindo né? Dr. Moacyr é não sei a 

quem uma justificativa mais clara em relação isso ou estaremos reunindo Pedro com o próprio prefeito 

pra estarmos né? Sendo… Falando melhor sobre este afastamento já que o vereador precisa de um 
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esclarecimento maior em relação a este oficio. Então vamos votar agora o primeiro turno do Projeto 02 

que é uma emenda que altera a redação dos incisos 21, do artigo 46 e cria o inciso 13º, no artigo 43 e 

parágrafo 7º do artigo 54 da lei Orgânica do Município de Atílio Vivacqua e da outras providencias, 

vereador Jovaci?  / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- O meu voto é favorável.  / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Presidente em Exercício):- Vereador Roberto? / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Vereador Pedro? / 

Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em 

Exercício):- Vereador Papaceni? / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Favorável. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Vereador Sandro? / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Então… o meu 

voto é favorável. Aprovado o primeiro turno do projeto 02 que altera a redação dos artigos. Já fica 

marcado aqui a segunda votação do projeto 02 pro dia 17, a próxima sessão será uma sessão 

extraordinária as 16:00horas teremos esta sessão as 16:00 horas a sessão extraordinária e a nossa 

ordinária as 17:00, agora vamos dar por aberto o horário de liderança, hoje temos só o vereador do 

PSB que é o vereador Pedro. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Eu não entendi a… A sessão 

ordinária? / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- É, primeiro as 16:00 horas vai 

ter a sessão extraordinária que estaremos votando o segundo, pra poder estar fechando as pautas e as 

17:00 horas o orçamento que seria uma sessão só a gente pro orçamento. Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Ok. / Gessiléa da Silva Sobreira (Presidente em Exercício):- Agora estar aberto o 

horário de liderança o PSDB vai fazer uso da palavra o perdão PSB, o PSDB o nosso líder não estar ai, 

então gostaria de… Não vai fazer então gostaria de dar por encerrado esta sessão que Deus possa estar 

nos abençoando e nos guardando sempre. Obrigada. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 03 de Dezembro de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

http://www.cmav.es.gov.br/


 

 

877 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!” 
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   

Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 

Estado do Espírito Santo 
 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

http://www.cmav.es.gov.br/

